

Foire aux questions

Question 1 : EXIGENCE E.9 Dans quelle mesure le format doit-il être modifié? Par exemple : modification des couleurs ou reconfiguration complète?

Réponse : La solution doit permettre :

- d'ajouter/de supprimer des champs pour les types de contenu;
- de modifier le format d'affichage des champs (p. ex., date, nombres, adresses);
- de modifier le style d'affichage des champs (p. ex., caractères gras, souligné, couleur);
- de modifier l'ordre d'affichage des champs;
- de modifier le format pour le type de contenu (p. ex., 2 colonnes, 3 colonnes).

Question 2 : EXIGENCE E.17 Comment le site Web est-il censé générer des vidéos et des images?

Réponse : La solution doit permettre la création et l'utilisation d'une variété d'entités. Par conséquent, elle doit prendre en charge les vidéos et les images (c.-à-d. l'intégration de ces éléments).

Question 3 : Quel est le budget maximal pour cette solution?

Réponse : Le CCN ne prévoit pas de budget. Les soumissionnaires doivent offrir le meilleur prix possible et présenter leur proposition dans l'ANNEXE F – PROPOSITION FINANCIÈRE.